
直流機（１４）ー１《直流電動機の始動⽅式》
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0.5 ൌ 20 [A] [A]

直⼊始動⽅式

定格負荷運転時、 始動時、

定格運転時の10倍の電流

時間𝑡[s]

電流
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負荷電流[A]： 𝐼௔ ൌ
𝑉 െ 𝐸
𝑅௔ ൅ 𝑅ୱ

電動機始動時は
回転数𝑛がゼロ

始動電流[A]： 𝐼ୱ ൌ
𝑉

𝑅௔ ൅ 𝑅ୱ

𝑉 ൌ 100[V]、𝑅௔ ൌ 0.5[Ω]、
𝑅ୱ ൌ 2[Ω]とすると、

𝐼ୱ ൌ
100
0.5＋2 ൌ 40

𝑉 ൌ 100[V]、𝑅௔ ൌ 0.5[Ω]、𝐸 ൌ 90[V]、
𝑅ୱ ൌ 0[Ω]とすると、

𝐼௔ ൌ
100െ 90
0.5൅ 0 ൌ 20 [A] [A]

定格負荷運転時、 始動時、

定格運転時の2倍の電流
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抵抗始動⽅式
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𝑅௦ଵ抵抗始動⽅式 𝑅௦ଶ 𝑅௦ଷ

SW1 SW2 SW3

時間𝑡[s]

電流 SW1⼊
SW2⼊

SW3⼊



直流機（１４）ー４《直流電動機の始動⽅式》

端⼦電圧[V]：
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回転数𝑛[rpm]
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負荷電流[A]： 𝐼௔ ൌ
𝑉௦ െ 𝐸
𝑅௔

電動機始動時は
回転数𝑛がゼロ

始動電流[A]： 𝐼ୱ ൌ
𝑉௦
𝑅௔

𝑉௦ ൌ 20[V]、𝑅௔ ൌ 0.5[Ω]とすると、

𝐼ୱ ൌ
20
0.5 ൌ 40

𝑉௦ ൌ 100[V]、𝑅௔ ൌ 0.5[Ω]、𝐸 ൌ 90[V]とすると、

𝐼௔ ൌ
100െ 90

0.5 ൌ 20 [A] [A]

定格負荷運転時、 始動時、

定格運転時の2倍の電流

可変電源始動⽅式
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